

## Mit rejt a Pénzügyi Tudás Otthona?

**A Pénziránytű diákfoglalkozások lehetőséget kínálnak kihelyezett tanórákra is**

### Foglalkozások 7-8. évfolyamosoknak (45 és 90 perces változatban)

#### KORSZERŰ PÉNZKEZELÉS

Szabadulószoza jellegű foglalkozás, a diákok játékos verseny során, szabadulószoza jelleggel ismerkednek a tudatos – egyben korszerű és biztonságos - pénzkezeléssel.

**KIHELYEZETT TANÓRA LEHETŐSÉG A KÖVETKEZŐ TANTÁRGYAKHOZ (KERETTANTERVI ILLESZKEDÉS): matematika, földrajz**

#### PÉNZÜGYI TERVEZÉS, KÖLTSÉGVETÉS

A tanulók a Hősképzőbe szerveznek utazást, melyhez előzőleg pénzt, „kápét” kell gyűjteniük. A csoportos foglalkozás végén a diákok munkái alapján egy utazás-kiállítás veszi kezdetét.

**KIHELYEZETT TANÓRA LEHETŐSÉG A KÖVETKEZŐ TANTÁRGYAKHOZ (KERETTANTERVI ILLESZKEDÉS): matematika, állampolgári ismeretek, földrajz, technika és tervezés**

#### A PÉNZÜGYI INTÉZMÉNYEK ÉS A TŐZSDE

**Mit lehet csinálni egy bankban? Egyáltalán miért vannak pénzügyi intézmények? A foglalkozás során ezekre a kérdésekre kaphatnak választ a diákok egy izgalmas feladatbörzén, amelynek a végén még egy devizaváltás is vár rájuk. A 90 perces foglalkozáson egy játék keretében a tőzsdézés alapjait is elsajátíthatják.**

**KIHELYEZETT TANÓRA LEHETŐSÉG A KÖVETKEZŐ TANTÁRGYAKHOZ (KERETTANTERVI ILLESZKEDÉS): matematika, földrajz**

### Novembertől új foglalkozás: AZ ÁLLAM GAZDASÁGI SZEREPVÁLLALÁSA

Újabb izgalmas témával bővül a kínálat: „Az Állam én vagyok” foglalkozásokon az egyének és az állam kapcsolódási pontjaival, az állami szerepvállalás területeivel, a társadalmi jövedelmek rendszerével is megismerkedhetnek az érdeklődő diákcsoporthok. Az élményfoglalkozásokon digitális eszközökkel és videókkal támogatott feladatok is várják a fiatalokat.

**A foglalkozások kihelyezett matematika, földrajz, állampolgári ismeretek vagy technika és tervezés tanórákra is lehetőséget nyújtanak.**

## ***Októbertől VESZPRÉMBEN a MONEY TOURS!!!!!!***

MoneyTours pénzügyi kalandjáték fejtörői teszik még izgalmasabbá a pénzügyi nevelést. Szeretettel várjuk a 7-12. évfolyamos, kalandra éhes osztályokat és pedagógusaikat egy ingyenes, egyedülálló játékos tanórára!

### **Osztálykirándulásra fel!**

**Vajon meddig jutnak el a csapatok a maguk tervezte osztálykirándulás során? A határ a csillagos ég ... de minimum egy Föld körüli utazás!**

A játékban résztvevő csapatoknak egy osztálykirándulást kell megtervezniük. Minél jobban teljesítenek a kalandjáték hat interaktív állomásán, annál távolabbi osztálykirándulást álmodhatnak meg. A játék fő célja, hogy a tervezés szempontjait átlássák a fiatalok. A MoneyTours segítségével fény derül arra, hogy mi mindent kell végiggondolni egy utazás, egy kirándulás szervezése során. Az állomások nemcsak az ismeretátadásra koncentrálnak, a tanulók képességeinek és attitűdjeinek a formálása is cél. A MoneyTours így oktató játék, de a szórakoztató kihívásokon keresztül a tanulás ez alkalommal is élménnyé válik.

**Az egy egész tanórát felölelő kaland során az egész osztálynak van lehetősége csapatban megismerkedni az osztálykirándulás tervezésének kulisszatitkaival.** A MoneyTours 6 állomásán 6 csapat játszhat egymással párhuzamosan, így akár kihelyezett élményóra lehetőségét is nyújtja a kalandjáték, melynek végén a legügyesebb játékost még ajándék is várja.

### **6 állomás 6 pénzügyi tanulság**

A csapatok 4 digitális és 2 analóg állomáson keresztül juthatnak el a célig, a vágyott osztálykirándulás megtervezéséig:

- A **Zöld koffer** állomáson a fenntartható tervezés alapjaival ismerkednek meg a fiatalok.
- A **Biztonsági játék** állomása a biztosítások témakörébe kalauzolja el a csapatokat.
- A **Pénztetrisz** során a kulcs a kreatív gondolkodás lesz, miközben a csapatok megtervezhetik, vajon miből finanszírozható a kirándulás.
- A **Számít a sorrend** állomásán a pénzügyi tervezésről tanulhatnak a diákok.
- A **Váltóláz** során az árfolyamok meghatározásának izgalmas világába nyernek betekintést a játékosok.
- A **Perkáló** pedig a korszerű pénzkezelés élethelyzeteibe kalauzolja el a csapatokat.

**Cél a világ végére és még tovább...**

<https://penziranytu.hu/moneytours>

A játék nemcsak izgalmas tanulást, hanem csapatok közötti és egyéni versenyt is rejt magában. A játék során csapat és egyéni pontok is gyűjthetők. Vajon a szomszéd városig jutnak el a csapatok, vagy irány a reptér és távolabbi úticélok is szóba jöhetnek? Ki lesz a legügyesebb tervező? Kié lesz a végső ajándék?

Ez csak úgy derülhet ki, ha máris foglalnak egy helyet a következő járatra... azaz MoneyTours játékra.

Összefoglalva:

### **A PÉNZÜGYI TUDÁS OTTHONA KÍNÁLATA A 2023-2024-ES TANÉVBEN:**

Tantermi foglalkozás négyféle témában külön az általános, külön a középiskolásoknak, illetve minden korosztály számára novembertől elérhető a Money Tours kalandjáték.

#### **Szervezési tanácsaink:**

**A Pénzügyi Tudás otthonába** látogató vendégeinknek javasoljuk, hogy legalább 2X60 percet töltsenek el nálunk. Így megtekinthetnek egy diákfoglalkozást, illetve kipróbálhatnak egy digitális játékot.

A nagy létszámú osztályokat (30 fő vagy 30 feletti létszámnál) megfelezzük, és párhuzamosan, tudunk számukra foglalkozást és money tours foglalkozást tartani.

Szabaddá tettük a tantermet az első két órában, illetve várjuk a vendégeinket 13:30-tól. Ha más időpontra lenne igény, keressenek minket és egyeztetünk.

Szeretettel várjuk a csoportokat a 2023-2024-es tanévben is!!!!

#### **Szervezők:**

Pál Imréné Andrea [pal.imrene@kozgaztechnikum.hu](mailto:pal.imrene@kozgaztechnikum.hu) 70/242-6996

Szilágyiné Oszkó Éva [szilagyne.oszko.eva@kozgaztechnikum.hu](mailto:szilagyne.oszko.eva@kozgaztechnikum.hu) 20/467-9835